
 

 

Poročilo o akciji in zahvala za sponzorska sredstva 
 
Hvala, ker ste nam tudi v letošnjem letu pomagali obnavljati “Novo” ljubljansko porodnišnico 
(Klinični oddelek za perinatologijo Ginekološke klinike UKC Ljubljana), v kateri se je rodilo že 
več kot 190 000 novorojenčkov. 
Kljub temu, da jo obnavljamo že od leta 2016, so nekateri prostori in oprema še vedno zastareli 
ali slabše funkcionalni za današnje potrebe. Ker ustanovitelj (država) in UKC Ljubljana ne 
moreta zagotoviti vseh sredstev za obnovo stavbe in opreme, z akcijo Slojenčki nadaljujemo 
uresničevanje pobude energičnih žensk, mladih mamic - naših »uporabnic«. 
 

Pogled najpomembnejših nakupov v zadnjem letu 
 
S pomočjo zbranih sredstev, nam je uspelo nekaj opreme že posodobiti: 
 

Stropne luči zagotavljajo primerno osvetlitev porodnih sob, manjše operacijske luči pa v 

vsaki porodni sobi omogočajo varno izvedbo kirurško-porodniških posegov. Zamenjali smo jih 
v 3 sobah (slika spodaj: nova sodobna operacijska luč na levi strani). 
 

 
 

Kupili smo aparat za nadzor stanja ploda in porodnice med porodom (CTG aparat). (slika 

spodaj). 
 
 
 
 
 
 
 
  



 

 

Stare porodne postelje imajo svoje mesto v porodnišnici že od svojih začetkov pred tridesetimi 

leti. Kupili smo 1 novo porodno posteljo. (slika spodaj: nova sodobna porodna postelja na 

levi strani). 
 

 
 

Vsakega novorojenčka babice po porodu najprej položijo mamici na trebuh, dokončno pa ga 

oskrbijo na previjalni mizi v ogrevani niši za novorojenčke. Tukaj  ga uredijo,  oblečejo in 

po potrebi ogrejejo s posebnimi grelci. Bolnim ali prezgodaj rojenim novorojenčkom tukaj 
zdravniki nudijo prvo pomoč. Posodobili in opremili smo 5 previjalno-reanimacijskih niš, na 
katerih je na vsaki ležalo povprečno 17 tisoč novorojenčkov. (slika spodaj: nova oskrbovalna 
niša na levi strani). 
 

 
 
 

  



 

 

Paravan  
Samostoječ paravan omogoča nosečnicam potrebno zasebnost, preprečuje kapljične okužbe 
iz okolice in s svojim motivom pozitivno vpliva na počutje. Kupili smo 1 paravan, 1 še bomo. 
 

 
 

Previjalna mizica - voziček  
Previjalna mizica mladim mamicam in babicam omogoča nego dojenčka v času bivanja v 
porodnišnici. Novodobna mizica je higienska in funkcionalna. Kupili smo 3 vozičke, 4 še bomo 
v kratkem. 
 

  



 

 

Vozički za zdravila za porodni blok 
Vozički omogočajo osebju, da ima pri roki higienske in funkcionalne pripomočke, kar 
zagotavlja profesionalno delo. Kupili smo 5 vozičkov. 
 

 

 
 
V prihodnje načrtujemo še zamenjati strop, kupiti še več porodnih postelj, operacijske luči, 
vozičke za perilo, CTG aparat in tehtnice. 
 

 

Hvala! 
 
Zahvaljujemo se vam za sponzorska sredstva in aktivno pomoč. Od srca hvala, ker ste z nami in ste tako 
del te lepe zgodbe. Hvala, ker nam pomagate graditi prihodnost otrok. 
 
S spoštovanjem  in lepimi pozdravi,  

 
prof. dr. Nataša Tul Mandić, dr. med., Klinični oddelek 

 za perinatologijo Ginekološke klinike Ljubljana,  
predsednica Ultrazvočnega društva in predstojnica  
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